

# PALATUL COPIILOR DROBETA TURNU SEVERIN

## PROGRAMUL MONDIAL *ECO-SCHOOLS* / *ECO-ȘCOALA* an școlar 2022-2023

### ACTIVITATEA 1 – 12 IANUARIE 2023

#### MIHAI EMINESCU – CELEBRAREA GENIULUI POETIC EMINESCIAN

##### ”APA”

- *ABORDAREA INTERDISCIPLINARĂ A SURSEI VIEȚII ”APA”*
- *ANALIZĂ ȘTIINȚIFICĂ ȘI CULTURAL ARTISTICĂ*

Joi, 12 ianuarie 2023, la Palatul Copiilor în prezența părinților, cadrelor didactice și alături de copiii pasionați de activități extrașcolare, am vorbit despre geniul eminescian printr-o altă abordare.

Succesul a fost deplin deoarece copiii cu înclinații artistice dar și tehnico-aplicative și științifice au lucrat în echipă pentru al celebra pe marele poet Mihai Eminescu. Abordând tema apei din perspectiva eco copiii au realizat o îmbinare artistică între știință și artă.

Prin această activitate ”*Misiunea ECO*” și-a propus să analizeze importanța APEI pentru viața oamenilor, a animalelor și a plantelor, dar și pentru economie, cu atât mai mult cu cât *sursa de apă potabilă a planetei este limitată și tot mai rară*.

Un copil educat în spirit ECO va deveni mâine un adult responsabil care va reuși să analizeze, să sintetizeze, să conștientizeze importanța spațiului verde din jurul nostru și va reuși ca prin exemplul lui să mobilizeze și pe cei de lângă el.

Miturile lumii dedică opere întregi apei pentru că ea este, elementul de bază din care s-a constituit universul, dar și unul dintre cele patru elemente primordiale.

Nu-i de mirare că pentru un mare romantic, precum a fost și rămâne Eminescu, natura constituie spațiul și locul ideal pentru desfășurarea acestui sentiment măreț precum e iubirea și dragostea. Aceasta, de obicei, e cadrul perfect al întâlnirilor cu mult visata lui iubire. Mai mult, autorul de cele mai multe ori își exprimă sentimentele prin intermediul unor procedee artistice, atribuite naturii, pe care o personifică.

Mihai Eminescu a folosit apa în poezie pentru a da formă sentimentelor puternice, căci doar ea poate lua forma oricăror trăiri.

#### **A fost credința lui. Este și a noastră!**

*Copiii au prezentat prin imagini dar și printr-o abordare științifică sfaturi prin care să tragă un semnal de alarmă/să conștientizeze auditorul ”pentru a folosi APA în mod responsabil în viața de zi cu zi!”. Ca de fiecare dată suntem alături de ei și îi susținem la fiecare acțiune propusă.*

**RESPONSABIL,**  
Prof. Daniela RAICU